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СТАН РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОГО ТУРИЗМУ 

 

Туризм – міжгалузевий господарський комплекс, який спеціалізується на 

створенні туристичного продукту, здатного задовольняти специфічні потреби 

населення в проведенні дозвілля в подорожі шляхом виробництва та реалізації 

товарів і послуг туристичного призначення. Щорічно у світі відбувається понад 

800 млн. подорожей, близько 60 % з яких пов’язано із відпочинком. Частка 

туризму у світовому експорті товарів і послуг складає близько 13%, галузь 

формує 8% сукупного ВВП країн ЄС, забезпечує майже 11 % економічного 

зростання, у ній зайнято 12% світових трудових ресурсів.  

Генеральна Асамблея Організації Об’єднаних Націй проголосила 2017 рік 

Міжнародним роком сталого розвитку туризму та включення туризму до 17 

цілей сталого розвитку, прийнятих світовими лідерами наприкінці 2015 року на 

період до 2030 року. У той же час, відбувається диверсифікації сектора з точки 

зору нових напрямків і направляючих ринків, зростаючого впливу технологій і 

зміни структури споживчих потреб.  

Згідно з даними, випуску Барометр міжнародного туризму ЮНВТО, 2017 

рік  характеризувався стійким зростанням у багатьох напрямках та стабільним 

відновленням тих, хто зазнав зменшення в попередні роки. 

Міжнародні прибуття туристів в 2017 році зросли на 7% до загальної 

кількості 1,322 мільйони. В Європі цей показник досягнув 671 млн. доларів. У 

порівнянні з 2016 роком збільшення на 8%. Зростання було обумовлено 
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надзвичайними результатами в Південній та Середній Європі (+ 13%), Західна 

Європа (+ 7%), Північна Європа разом з Центральною та Східною Європою 

також відзначили стійке зростання (+ 5%). 

Азіатсько-Тихоокеанський регіон (+6%) зафіксував 324 мільйони 

іноземних туристів у 2017 році. Прибуття до Південної Азії зросло на 10%, у 

Південно-Східній Азії - 8%, в Океані – 7%. Прибуття до Північно-Східної Азії 

збільшилося на 3%. 

На основі наявних даних для Африки, зростання в 2017 році оцінюється в 

9%. Регіон досяг рекордного показника у 63 млн. осіб. В Північній Африці 

прибуття зросла на 13%, а прибуття в країни Африки на південь від Сахари 

збільшилася на 5%. 

Американські країни (+ 3%) відвідали 207 мільйонів іноземних туристів у 

2017 році, більшість напрямків мали позитивні результати. Південна Америка 

(+ 7%) призвела до зростання, за нею йдуть Центральна Америка та Карибський 

басейн (+ 4%), причому останній демонструє явні ознаки відновлення після 

наслідків ураганів Ірма та Марії. У Північній Америці (+ 2%) стійкі результати 

в Мексиці та Канаді контрастують із зменшенням у Сполучених Штатах, що є 

найбільшим місцем в регіоні. На Близькому Сході (+ 4%) – 58 мільйонів 

іноземних туристів, що становить 4% від світового рівня прибуттів 2017 року.  

Міжнародний туризм демонструє стійкі тенденції протягом 2018 року. 

Міжнародні туристичні прибутки зросли на 6% у січні-квітні 2018 року 

порівняно з аналогічним періодом минулого року. Результати відображають 

продовження сильної тенденції, яка спостерігалася в 2017 році (+ 7%) і на 

сьогоднішній день перевищує прогноз UNWTO до 5% за 2018 рік. Зростання у 

січні-квітні 2018 року очолювали Азіатсько-Тихоокеанський регіон (+ 8%) та 

Європейський регіон (+ 7%). В країнах Африки прибуття склали (+ 6%), 

Близький Схід (+ 4%), Америка (+3 %). 
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